

EQUIP AUTO 2011

ígéretes kiállítás

Az Európában referenciaértékű, kétévenként megrendezésre kerülő nemzetközi autóiipari és garázsberendezési szakkiállítás, az EQUIP AUTO 2011. október 11–15. között nyitja meg kapuit Párizsban, a Paris-Nord Villepinte kiállítási parkban. Az EQUIP AUTO 2011, mint azt Claude Cham, a FIEV és a Plateforme de la Filière Automobile elnöke mondja, minden jármű minden alkatrészének és felszerelési cikkének a kiállítása, amely bemutatja és dinamizálja napjaink meghatározó piaci trendjeit.

AZ EQUIP AUTO 2011 kiterjesztett tematikájú rendezvény

Az EQUIP AUTO 2011 megerősíti « multiszektoriális » jellegét és így valamennyi gépjármű-kategória részére, ideértve a személygépkocsikat, kis- és nagyhaszongépjárműveket, kamionokat, városi és turistabuszokat, kétkerekű járműveket, mezőgazdasági és építőipari járműveket, kínálja a gépjárműfenntartáshoz szükséges teljes eszközrendszert, a felszerelések teljes körét.

A kiállítás új tematikája szerint a gyári elsőbeszállítói termékkör és az aftermarket gyártóinak pótalkatrész-kínálata egyenrangúan jelenik meg a kiállításon, segítve az alkatrészpiac teljes áttekinthetőségét, az üzletkötéseket, rávilágítva a nagy szakmai kihívásokra. „A gépjármű mint termék, globális mobilitási kínálatának egyre nehezebben áttekinthető integrálódási folyamatában van. A kiállítás szerepe az, hogy közvetítse ezeket az új trendeket és új eszközöket adjon a szakemberek kezébe, hogy technikában, szolgáltatásokban napra készek legyenek” – nyilatkozta Claude Cham.

Jó kilátások az aftermarket területén

Az EQUIP AUTO 2011 meghirdetése után öt hónappal már a kiállítási területének tervezetten 100 000 m², 75%-a volt lefoglalva, ez 2009-hez képest 25%-os növekedést mutat. Így a standok kiosztása egy hónappal korábban kezdődhetett el.

A szektor meghatározó cégeinek visszatérése újabb pozitív visszajelzés arra, hogy az EQUIP AUTO az egész ágazat összetartó rendezvénye: Continental Teves-VDO, ContiTech, Hella, Knorr Bremse, Mahle, Meritor, TI Automotive (gépjármű-felszerelés), Facom (szerszám), Washtec (mosás) és az Europa és Omia (karosszériafestés), mindkettő megjelenik az FFC (Fédération Française de la Carrosserie) részvételével szervezett Village Carrosserie Peinture bemutatóterén.

Ezzel párhuzamosan sok, két éve is jelen lévő cég igazolta vissza részvételi szándékát: Autodistribution, Beru-Borgwarner, Bosch, Corteco-Freudenberg, Delphi, Hutchinson, Mann+Hummel, NTN-SNR roulements, Schaeffler, Starexcel (Autolia Group), Valeo, ZF Trading.

A diagnosztikai szektorban jelezte részvételét az Actia és a Texa. A garázsberendezések részéről pedig, mint 2009-ben, az EGI Europe, Fog, Förch, KS Tool, Provac, Ravaglioli és az SNA Europe.



Válaszul a piac kihívásaira, az EQUIP AUTO 2011 két speciális területet hoz létre

Az EQUIP AUTO GreenTech témája a jövő szervezete és alkatrészellátása. Mivel az ökojárművek megjelenése érinti a teljes ágazatot a tervezéstől a karbantartásig, az EQUIP AUTO Green Tech elhivatott:

- a megjelent új technológiák megismertetésében és piacra juttatásában,
- a már rendelkezésre álló és eljövendő innovatív megszakítási megoldások bemutatásában,
- az új ipari és kereskedelmi lehetőségek bevezetésében.

Az EQUIP AUTO Green Tech körülbelül 5000 m²-en mutatja be a speciális ökojárműveket (hibridek, elektromos- és kis fogyasztású járművek, alternatív energiával működő járművek), ezek tartozékait és alkatrészeit (motor, indítás, gumibroncsok, energia-feltöltés) és a kapcsolódó szolgáltatásokat és infrastruktúrát.

Az EQUIP AUTO 2009-en elindított Elektromos-jármű Fórum október 12-én, szerdán és 13-án, csütörtökön most második alkalommal tesz lehetővé az ágazat legfőbb szereplői részére eszmecsere-t a közeljövő kihívásairól és a piac fejlődéséről.

A Karosszéria javítás és fényezés „falu” (Village Carrosserie – peinture et Dépannage), a Fédération Française de la Carrosserie égisze alatt jelenik meg. Patrick Cholton, az FFC alelnöke, újra akarja élesíteni a karosszéria fényezőkre érdeklődését a kiállítás iránt, ezért 2011-ben 6000 m² kiállítási területet biztosítanak a szektor beszállítóinak. Kísérőprogramként kollokviumokra és ke-rekasztal-beszélgetésekre is sor kerül.

EQUIP AUTO 2011, TÖBB INNOVÁCIÓ, mint valaha!

Az 1985-ben alapított Nemzetközi Autóiipari Innovációs Nagydíjat (Grands Prix Internationaux de l'Innovation Automobile) idén 80 nemzetközi újságíró részvételével ítélik oda 4 nagy kategóriában a legkiválóbb és legfigyelemreméltóbb technológiai újításoknak:

- OEM / Ökojárművek (GreenTech szektor)
- Pótalkatrész – Kiegészítők
- Garázsfelszerelés
- Szakmai és fogyasztói szolgáltatások

Az EQUIP AUTO, a gépjármű-alkatrész és -felszerelés Nemzetközi Szakkiállítás minden olyan gyártó, disztribútor és javító legnagyobb találkozója, amely új termékeket, szolgáltatásokat és partnereket keres. A kiállítás rendezői a Comexposium és partnerei, a Fédération des Industries des Équipements pour Véhicules (FIEV) és a Fédération Française de la Carrosserie (FFC).

Sajtókapcsolat Magyarországon:

Tel.: (1) 266 13 18. Mobil: 06 309 345 350.
Györki Ágnes